
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN SENTRA BERMAIN PERAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT NU DEWI MASITHOH 4 KALIPARE 

Kelompok / semester : A / II 

Tema/Sub tema : Tanaman / Tanaman buah 

Sub-sub Tema  : Buah jeruk 

Pembelajaranke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Alat dan bahan :  -jeruk  - Gambar jeruk 

   - Gula  - plastisin 
   - Gelas plastik 
   - Sendok 
   - Blender 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat mempercayai tanaman adalah ciptaan tuhan (NAM 1.1) 
2. Anak dapat melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu menggunakan 

anggota badan untuk melakukan Gerakan yang terkontrol ( membentuk buah dengan 
plastisin ) (FM 3.3-4.3) 

3. Anak dapat menggunakan alat tehnologi sederhana sesuai fungsinya secara aman ( Kog 
3.9-4.9) 

4. Anak dapat menghubungkan benda yang konkret dengan lambang bilangan satu 
sampai sepuluh (Kog 3.8-4.8) 

5. Anak terbiasa bertanggungjawab dalam menyelesaikan kegiatan yang sudah diberikan 
(Sosem 2.12) 

6. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kongkrit (BHS 3.10-4.10) 
7. Anak mampu menampilkan hasil karya seni sederhana di depan temannya ( 

membentuk buah dengan plastisin ) (Seni 3.15-4.15) 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. KegiatanPembukaan ( 2 menit ) 

 SOP berdoa dan salam 

 Berdiskusi tentang buah jeruk 

 Bernyayi lagu “ buah jeruk ” 

 Absensi 

 Apresiasi 
II. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

 Kegiatan 1  : praktik membuat jus jeruk 

 Kegiatan 2  : Membilang banyaknya buah jeruk 

 Kegiatan 3  : Membuat buah jeruk menggunakan plastisin 
III. KegiatanPenutup ( 2 menit 

 Diskusi tentang perasaan dir iselama bermain 



 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 
disukai 

 Penguatan pengetahuan anak 

 Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan besok 

 Berdo’a salam 
 

C. PENILAIAN PEMBEAJARAN 
Rencana Penilaian 

Program 
pengembangan 

KD Indikator M MB C BM 

Nilai Agama 
Dan moral 

1.1 Mengenal buah jeruk sebagai ciptaan 
tuhan 

    

FisikMotorik 3.3-4.3 Melakukan kegiatan yang 
menunjukkan anak mampu 
menggunakan tangan untuk 
melakukan Gerakan yang terkontrol ( 
membentuk buah dengan plastisin ) 

    

Kognitif  3.9-4.9 Anak dapat menggunakan alat 
tehnologi sederhana sesuai fungsinya 
secara aman 

    

Seni 3.15-4.15 Anak mampu menampilkan hasil 
karya seni sederhana di depan 
temannya ( membentuk buah dengan 
plastisin ) 

    

 

Mengetahui,        Kalipare, 4 Januari 2022 

Kepala TK Muslimat  NU 
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